Nieuwsbericht (publicatie vanaf 8 april 2025)
Recreatief fietsroutenetwerk Utrecht vernieuwd
Fietsers in de provincie Utrecht maken vanaf dit voorjaar gebruik van verbeterde recreatieve fietsroutes. De provincie Utrecht heeft in samenwerking met het Routebureau Utrecht het volledige recreatief fietsroutenetwerk vernieuwd. Hierbij is de bewegwijzering van het netwerk met fietsknooppunten overal vervangen en is het routenetwerk verbeterd en uitgebreid naar ruim 1.850 kilometer verbonden fietsroutes.
Fietsen via fietsknooppunten
Het fietsknooppuntennetwerk is een landelijk bewegwijzeringssysteem dat veel gebruikt wordt door  recreatieve fietsers. Het bekende systeem van wit-groene routeborden bestaat in Nederland al meer dan 25 jaar en werkt eenvoudig: via de nummers fiets je van knooppunt naar knooppunt en pijlen wijzen de weg. Zo worden de beste en mooiste routes aan elkaar verbonden, kun je makkelijk zelf een route plannen en worden talloze kant-en-klare fietsroutes aangeboden. 
Vernieuwing en uitbreiding fietsroutes
Het fietsroutenetwerk bestaat al langer in de provincie Utrecht en het grootste deel van de bewegwijzering en infopanelen was aan vervanging toe. Ook zijn nieuwe routemogelijkheden  ontstaan door verbeterde fietspaden of andere fietsvoorzieningen. In samenwerking met alle gemeenten, grondeigenaren, terreinbeheerders en fietsorganisaties is een vernieuwd ontwerp gemaakt. Hierbij zijn verbindingen gewijzigd, komen te vervallen of zijn juist betere, mooiere of veiligere fietsroutes tussen natuur- en recreatiegebieden en bezienswaardigheden toegevoegd. 

Meer informatie: routesinutrecht.nl/fietsroutenetwerk.
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